

ДЕЛАЕМ МИР ЯРЧЕ



КОЛОМНИНА Ольга Валерьевна

Генеральный директор ЗАО «САРОСС ПРОДАКШН»

О руководителе

Истоки: родилась 7 января 1970 года в г. Москве

Образование: Государственная академия управления им. С. Орджоникидзе по специальности «Социология»

Трудовой путь:

- директор ООО «ЛКМ ТРЕЙД» 2005–2011 гг.
- генеральный директор компании «САРОСС ПРОДАКШН» с 2011 г.

О предприятии

Полное наименование: закрытое акционерное общество «САРОСС ПРОДАКШН»

Год основания: 2001

Бренд: GALAMIX

Коллектив: 30 человек

Основной профиль компании: разработка и производство высокотехнологичных водно-дисперсионных лакокрасочных материалов (ЛКМ) GALAMIX для профессиональных потребителей

Залог успеха:

- непрерывный технологический поиск
- гибкость производства
- неуклонное стремление к высокому качеству выпускаемой продукции

Полезная информация

	140150 Московская обл., г. Раменское, рп. Быково, ул. Аэропортовская, д.14	
	(8-495) 558-40-14	
	market@galamix-lkm.ru	
	www.galamix-lkm.ru	

Компания GALAMIX занимается разработкой, производством и продажей лакокрасочных материалов. Продукция компании реализуется на всей территории России, а также экспортируется в Республику Казахстан. Стратегической целью GALAMIX является постоянное развитие, совершенствование технологий и поиск новых решений.

Год 2001. Как это было

GALAMIX сегодня – одно из немногих отечественных предприятий, способных конкурировать с зарубежными торговыми марками, деятельность которых связана с производством профессиональных лакокрасочных материалов (ЛКМ).

Создавая предприятие и определяя специфику производства, руководство компании ставило стратегические цели, которые сформулированы в нашей миссии и максимально точно ориентируют работу GALAMIX.

Компания основана в 2001 году. С годами из небольшого цеха выросло предприятие с производственными мощностями, достаточными для того, чтобы обеспечить профессиональными материалами потребности современного рынка России.

Этапы развития GALAMIX

Первыми заказчиками были крупные строительные организации Москвы. Для них компания производила и поставляла качественную краску и фактурные покрытия для отделок фасадов и внутренних помещений зданий.

Важным этапом развития предприятия стало создание лакокрасочных материалов для окраски дверных и оконных блоков. Компания не просто включилась в реализацию программы по переводу деревообрабатывающих комбинатов столицы на окраску продукции водно-дисперсионными красками, но и стала одним из лидеров этого процесса. Результатом совместной деятельности стала безопасная работа окрасочных цехов и повышение качества выпускаемой продукции.

Следующим перспективным шагом в развитии компании стала разработка материалов для окраски и защиты древесины, подвергающейся различным атмосферным воздействиям в неустойчивом российском климате. За короткий период был создан широкий ассортимент лаков, грунтовок по дереву, пропиток и эмалей, которые сегодня максимально полно удовлетворяют потребности производств, занимающихся окраской изделий из фанеры, дерева и МДФ.

Взаимный интерес и тесное сотрудничество с деревообрабатывающими и мебельными комбинатами привело к необходимости обеспечения данных предприятий высококачественными материалами, которые способны создать водостойкое твёрдое покрытие, устойчивое к истиранию. Так в ассортименте появились акрилово-полиуретановые однокомпонентные материалы для окраски ДВП, МДФ, древесины, паркета и фанеры, выпускаемые под брендом GALAMIX.

Основным направлением деятельности предприятия было и остается изготовление лакокрасочных материалов (ЛКМ) для окраски древесины и производных

МОЖАЙСКИЙ
Олег
Александрович
Коммерческий директор



– В наших правилах разделять ответственность за каждое окрашенное нашей продукцией изделие. Начиная сотрудничество с клиентами, мы выстраиваем с ними отношения как с перспективными многолетними партнерами: адаптируем нашу продукцию под их производственные условия, оказываем технологическое сопровождение, даем рекомендации и принимаем участие во внедрении нового покрасочного оборудования, автоматизации процесса окраски, стараемся выстраивать оптимальные финансово-договорные и логистические схемы сотрудничества.

Импортозамещение было изначально и остается в настоящее время определяющим направлением нашей коммерческой и производственной стратегии.

Предприятие прошло аттестацию Торгово-промышленной палатой РФ и внесено в реестр Минпромторга. Продукция GALAMIX имеет все необходимые сертификаты, гарантирующие качество и безопасность производимой продукции.

материалов: МДФ, ДСП, фибролита, оргалита и т.д. Но в связи с появлением новых типов подложек для окраски рынок диктует всё новые требования к лакокрасочным материалам. Со временем стало понятно, что нужно создавать специальные продукты с узко заданными физико-механическими свойствами: эластичностью, твёрдостью, повышенной укрывистостью, стойкостью к истиранию, водостойкостью, атмосферостойкостью и т.д.

Поэтому очередным этапом в развитии GALAMIX стало создание краски для окрашивания изделий на основе поливинилхлоридов (ПВХ). Сегодня она пользуется устойчивым спросом среди производителей окон и других изделий из ПВХ и гибких пластиков. Данный вид водно-дисперсионных акриловых материалов характеризуется высокими защитными свойствами, простотой использования и минимальным временем сушки.

В производстве компания использует сырьё ведущих мировых производителей (BASF, Clariant, Dow Chemical, Rohm and Haas). С поставщиками налажены длительные партнёрские отношения.

Изготовление лакокрасочных материалов под торговой маркой GALAMIX осуществляется на высокотехнологичном оборудовании, которое обеспечивает весь производственный цикл и позволяет выпускать продукцию безупречного качества.

Гарантия ответственного партнёрства

Специалисты компании, постоянно взаимодействуя со своими заказчиками, изучают методы нанесения материалов на дерево на каждом отдельном производстве, его специфику и особенности используемого технологического оборудования. Всё это значительно влияет на качество выпускаемой заказчиками продукции и, следовательно, на авторитет GALAMIX. Компания максимально чётко соблюдает все договорные обязательства перед заказчиками относительно сроков, объёмов и комплектации поставок. Работает быстро и качественно.

«Мы заинтересованы в долговременных и прочных отношениях с клиентами. Поэтому высокое качество – это и наша цель, и наш принцип работы», – утверждает генеральный директор Ольга Коломнина.

Если есть необходимость, то в GALAMIX изготавливается продукция по индивидуальному техническому заданию. А для новых потребителей компания предоставляет бесплатные образцы лакокрасочных материалов.

Опыт такого сотрудничества принёс свои плоды: компания стала серьёзным конкурентом работающим на российском рынке компаниям из Финляндии и Германии.

КОЛЛЕКТИВ КОМПАНИИ GALAMIX



ДЕЛАЕМ МИР ЯРЧЕ! ИТОГИ 2022 г.



370

производственных
предприятий – наши
партнёры



63

региона РФ + Казахстан –
география поставок



1500

наименований готовой
продукции

МИССИЯ GALAMIX

- ✓ производить лакокрасочные материалы, способные обеспечить надежную защиту и безупречный вид различных поверхностей
- ✓ доказать, что высокое качество, возведённое в норму, доступно в России
- ✓ внедрять продукцию GALAMIX в производства наших партнеров, разделять ответственность за каждое изделие
- ✓ совершенствоваться и развиваясь, расширять сферы применения водно-дисперсионных материалов

Исследовательская лаборатория компании GALAMIX

Основа успеха компании GALAMIX – собственная лаборатория. Её специалисты создают высококачественные лакокрасочные продукты, которые затем внедряются на российский рынок.

Лаборатория предприятия состоит из двух отделов. Научно-исследовательский отдел занимается изучением мирового рынка ЛКМ, анализом тенденций в этой области, поиском нового сырья, совершенствованием и доработкой старых рецептов. Специалисты отдела делают всё возможное для того, чтобы поддерживать высокий уровень качества продукции, который необходим для сохранения прочных позиций на рынке профессиональных лакокрасочных материалов.

Новые материалы проходят все необходимые испытания эксплуатационных и физико-механических характеристик. Если разработка осуществляется в соответствии с техническим заданием заказчика, материал в обязательном порядке адаптируется в конкретных производственных условиях или на оборудовании клиента.

Специалисты производственного отдела лаборатории осуществляют входной контроль используемого сырья, а также обеспечивают строгий контроль качества конечного продукта.

GALAMIX = краска + технология

Постоянный поиск новых решений, стремление совершенствовать свой продукт позволяет компании GALAMIX удерживать прочные позиции на современном рынке. Важную роль играет и поиск качественно нового сырья, на основе которого можно создавать высокотехнологичные продукты, в полной мере соответствующие постоянно меняющимся потребностям предприятий. Именно непрерывный технологический поиск и гибкость производства позволяют компании предлагать своим клиентам разнообразный ассортимент продукции, удовлетворяющий самым строгим критериям.

«При необходимости мы адаптируем ЛКМ под оборудование заказчика. Чтобы сохранить качество продукции наших клиентов, мы учитываем и существующие технологии окрашивания, и режимы работы, и особенности оборудования клиента, а также условия эксплуатации готовых изделий и требования к внешнему виду готовой продукции», – отмечает Ольга Коломнина.

Специалисты GALAMIX выезжают на производство заказчика для помощи в настройке оборудования по нанесению ЛКМ, консультируют сотрудников предприятия по специфике подготовки поверхности под окраску, условиям и технологии нанесения и сушки ЛКМ, участвуют в составлении технологического регламента нанесения ЛКМ для конкретного производства.

На протяжении всего времени существования бренда пристальное внимание уделялось экологической безопасности выпускаемой продукции, что позволило сделать материалы GALAMIX столь востребованными. Компания получила свиде-

тельство ЕврАзЭС, которое разрешает использовать лаки и краски для окраски детских игрушек и мебели, спортивных и детских площадок и т.п.

Постоянное совершенствование технологий и материалов позволяет гарантировать высокое качество товара, что является залогом успеха компании GALAMIX и основой безупречной репутации её торговой марки на современном рынке.

Работа в условиях импортозамещения

Компания GALAMIX успешно реализует программу импортозамещения в сфере профессиональных ЛКМ, производя в России лаки и краски, не уступающие по качеству и эстетическим характеристикам зарубежным аналогам.

– Последний год для компании стал переломным, – говорит Ольга Коломнина. – Были пересмотрены приоритеты, а затем принято решение переходить от долгосрочного планирования к максимальной тактической гибкости и адаптивности. Мы научились быстро анализировать ситуацию, работать в условиях непрерывной управляемой трансформации, «укорачивать» стратегию. Мы постоянно расширяем список партнеров-поставщиков, ищем новые сырьевые компоненты, корректируем рецептуры ЛКМ, перестраиваем производство, стремясь соблюдать баланс качества выпускаемой продукции и интенсивность производственного процесса.

Самый ценный актив компании – её сотрудники

Сильную компанию отличает высокая квалификация персонала, его знания и мотивация. От этого напрямую зависит успех развития любой организации.

GALAMIX – предприятие, в котором работает немногим больше 30 человек. И это не просто квалифицированные специалисты, отлично знающие своё дело. Это команда единомышленников, которая ответственно подходит к реализации поставленных задач и нацелена на успешный результат. Каждый сотрудник GALAMIX увлеченно и осознанно вносит свой вклад в развитие предприятия.

В компании убеждены, что сотрудничество с GALAMIX – это взаимный рост и развитие, ведущие к обоюдному успеху.

Елена Жаркова

**БОЙКОВ
Игорь
Владимирович**
Руководитель
направления прямых
продаж и развития



– Наша компания – это команда единомышленников с безразличным отношением к работе, с абсолютной ответственностью за то, чем мы занимаемся и, конечно, за результат.

Наша компания клиентоцентричная, и именно это позволяет нам максимально быстро реагировать на потребности наших партнёров и отраслевые запросы в целом. За последнее время был разработан и запущен в производство большой ассортимент лакокрасочных материалов, заместивший санкционный импорт.

Следуя миссии нашей компании GALAMIX расширять сферы применения водно-дисперсионных материалов, мы всегда отвечаем на запросы наших клиентов, анализируем потребности рынка, разрабатываем перспективные инновационные лакокрасочные материалы для окрашивания разнообразных поверхностей.

СФЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ



**Строительство
и ремонт**



**Окна
и двери**



**Деревянное
домостроение**



**Предметы
интерьера**



**Игрушки и
детская мебель**



**Спортивное
оборудование и
инвентарь**



**Детские
площадки**



**Мебель
МАФ**



**Садово-парковое
оборудование и
элементы**



Профессиональные лаки и краски GALAMIX – лучшая защита вашей продукции

